
  

Na kole do pralesa
Do pralesa se ze Žďáru dostanete pohodlně na silničním kole. Ze Žďáru vyjedeme 

od Penzionu v Kapli na sever do Stržanova. Vydáme se po silnici 1. tř. č. 37. Asi 300 m 
nad benzinovou pumpou si vpravo od silnice můžeme prohlédnout historický hraniční 
kámen na staré hranici Čech a Moravy. Ve Stržanově můžeme buď pokračovat po 
frekventované silnici až na křižovatku se silnicí č. 350, kde odbočíme vpravo na Světnov, 
nebo odbočit po zelené tur. zn. ke Strži. Od Srtžanova skoro ke Strži dojedeme po polní 
asfaltce, ale potom odbočíme asi 200 m pod hrází u Stržského potoka ze zelené tur. zn. 
vlevo, protože dál je to po ní nesjízdné a pokračujeme do Světnova po silničce nad 
chatami. 

Ze Světnova vyrazíme dál po silnici do Cikháje a směrem na Herálec. Nad 
Cikhájem Vjedeme do lesa, po krátkém sjezdu přejedeme řeku Svratku, která je zde 
zatím potokem, a asi 200 m za ní odbočíme ze silnice vpravo, směrem pod Žákovu horu. 
Po lesní silničce vystoupáme až k průsečíku s červenou tur. zn. 

Tady se hodí udělat si krátkou občerstvovací zastávku, protože jsme právě dospěli 
k rezervaci s pralesem a můžeme se něco dozvědět na stanovišti naučné stezky, kterou 
právě protínáme. Dál pojedem po silničce do kopce až ke křižovatce se zelenou tur. zn. 
Tento úsek  nedoporučuji jet obráceně, protože z kopce byste ho prohučeli, ani byste si 
nevšimli, že projíždíte zajímavým lesem. Pokračujeme po zelené směrem na jihovýchod. 
Kdyby se někdo rozhodl jet doleva směrem na Kocandu, pozor na nebezpečné sjezdy po 
nepříliš kvalitním asfaltu. 

Když po zelené dorazíme na křižovatku pod Fryšavským kopcem, kde se připojí 
modrá, opustíme značky doleva. Na další křižovatce bychom mohli zase vlevo a po zelené 
na Fryšavu, nebo pojedeme podél modré na Tři Studně. Přes Hudeckou a Brožovu skalku 
se na kole jet nedá. Ze Třech Pump (tak se zde v okolí  do Žďáru to vezmeme přes 
Sklené, Počítky a Vysoké. Můžeme se ještě cestou stavit na kótě 781 nad Skleným kde si 
letos postavili myslivci nový posed skoro na vrcholu, takže nám udělali príma 
rozhledničku. Celá trasa měří něco kolem 35 km po silnicích sjízdnosti 1, místy až 2.
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